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December 13, 2021

Toto je slavná nahrávka Gemini IV: Je to nejjasnější
mimozemská nahrávka UFO v historii

knowledge-time.com/this-is-the-famous-recording-of-the-gemini-iv-its-the-clearest-extraterrestrial-ufo-recording-in-
history-8305

Navzdory skutečnosti, že mise Gemini IV je nejvíce uznávána za

„první výstup do vesmíru“ v historii USA, astronauti na palubě

spatřili podivné UFO vznášející se nad oběžnou dráhou Země.

Astronauti James McDivitt a Ed White během startu Gemini IV

obletěli Zemi 66krát, čímž se zapsali do historie jako první vícedenní

vesmírná cesta.

https://knowledge-time.com/this-is-the-famous-recording-of-the-gemini-iv-its-the-clearest-extraterrestrial-ufo-recording-in-history-8305/
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Astronauti během cesty zachytili tajemný objekt válcového tvaru,

který mnozí spisovatelé považují za jednu z největších fotografií

UFO, jaké kdy byly pořízeny.

Gemini 4 byla lidská vesmírná mise zahájená NASA v rámci

programu Gemini v červnu 1965. Jednalo se o druhý lidský let mise

Gemini a dvacátý pro americký vesmírný program. Edward White se

stal prvním americkým astronautem, který se během plavby prošel

vesmírem.

Brigádní generál James McDivitt, šéf mise Gemini IV, pozoroval, že

se nepodobá ničemu, co viděl na jakékoli předchozí vesmírné cestě,

je to, co odlišuje tuto cestu od ostatních.
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Podle McDivitta pozoroval válcový objekt s ostrým bílým tvarem.

Předmět, který se zdál být dlouhou paží, vyčníval z boku, podobně

jako plechovka od limonády nebo piva, a z předmětu podle velitele

USAF trčelo něco, co vypadalo jako tužka.

McDivitt byl zmatený, protože ta věc připomínala vesmírnou loď.

Nedokázal určit, jestli zírá na malou místní věc nebo na obrovský

vzdálený objekt.

Nemohl to změřit, protože neměl patřičné vybavení. Jinými slovy,

neměl tušení, jak velká ta věc byla.

Velitel se obával srážky s vesmírnou lodí a popadl jednu ze dvou

kamer kosmické lodi a před aktivací řídicí jednotky rakety objekt

vyfotografoval.

McDivitt uvedl, že nemohl určit, zda se objekt pohyboval, protože

jeho kosmická loď byla v té době unášena.

"Když se moje loď přibližovala, viděl jsem, jak přes čelní sklo

kosmické lodi svítí slunce," pokračoval. Tvrdil, že čelní sklo vesmírné

lodi bylo špinavé a ušpiněné, podobně jako auto, a že přes něj v té

době neviděl.

Když manévroval s lodí a aktivoval raketové řídicí motory, záhadný

objekt zmizel a do okna se vrátila tma. McDivittova fotografie z toho

dne se také dostala na veřejnost a mohou ji prozkoumat ufologové.

Mnoho jednotlivců může navrhnout konvenční vysvětlení pro tuto

položku, zatímco jiní by řekli, že je to neklamný důkaz, že UFO

existují a jsou přítomni ve vesmíru.

Překvapivě se v roce 2015 objevily na internetu snímky údajně

pořízené USS Trepang.

Někteří odborníci na UFO se domnívají, že tyto snímky ukazují

neidentifikované stvoření podobné údajnému UFO, které

vyfotografoval James McDivitt během mise Gemini IV.
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Snímky UFO byly získány z USS Trepang SSN 674 v březnu 1971.

Jsou také k dispozici, s laskavým svolením Johna Greenewalda z

„The Black Vault“ a Alexe Mistretta z „Top Secret Magazine“.

VIDEO:

Watch Video At: https://youtu.be/Mb7Gtufrc1E

Navzdory skutečnosti, že mise Gemini IV je nejvíce uznávána za

„první výstup do vesmíru“ v historii USA, astronauti na

Více

Steven Macon Greer, americký lékař v důchodu a ufolog narozený 28.

června 1955, vytvořil Centrum pro studium

Více

Nejpodivnější pozorování bylo nedávno hlášeno v Moskvě, když se

nad městem z ničeho nic vytvořil bizarní kruhový mrak. Tento mrak

Více

Podivný a neobvyklý objev nedávno učinili v Rusku dva pracovníci

kamenolomu. To, co našli, mnohé zanechalo

Více
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články

Tajemné plazí stvoření bylo natočeno v The Drainage of UK

Podle několika příběhů existují pod Zemí exotické druhy života. V

každém případě jsou tyto příběhy z velké části omezeny na

Více

Elon Musk, pokud byste to nevěděli, je jedním z předních světových

vynálezců v oblasti cestování do vesmíru a mužem, který by

Více

UFO o velikosti země (2000 mil) bylo natočeno ve vesmíru (video)

Dnes tu máme Boba Deana, který odešel z americké armády jako

velitel velení

Mimozemská technologie v rukou armády! Modelové sady testerů pro
Roswell UFO a americká přísně tajná letadla

Toto je od Toma Kellera, bývalého zaměstnance NASA, inženýra,

který pracoval jako a

Obrovský 3000 mil široký disk UFO natočený z Mezinárodní vesmírné
stanice

Gigantický 3000 mil disk byl zachycen na snímku zveřejněném

NASA. Záhadný předmět byl

Kolosální UFO interagovalo se Sluncem, aby se vyhnulo velké sluneční
bouři mířící na naši planetu

Podivné věci se dějí každý den, ale tak divné, jak se všechno stává,

jsme nikdy nečekali, že se něco stane

Možná teleportace natočená v Nepálu přímo před zraky mnoha občanů –
důkaz o cestování časem?!

V Nepálu došlo k velmi znepokojivému incidentu. Teleportaci

humanoida pozorovalo několik lidí
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